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ILLUSTRATI GRAFICA ORIGINALE 

  Cartelle (1)    Cataloghi mostre (1)    Illustrati (3)    Illustrati italiani (262)  
  Illustrati stranieri (38)    Letteratura italiana (0)    Riviste (4)    Xilografia (87)  

 

               
"Le carte lucchesi" dirette da Raffaele Carrieri e Giancarlo Vigorelli. Xilografia,
Acquaforte, Litografia. Tre tecniche grafiche. Maccari, Manfredi, Possenti
  € 550,00  

L'incisione di Manfredi ÃƒÂ¨ stata tirata dall'artista stesso, quella di Maccari dallo stampatore Nemo Galleni e
quella di Possenti dallo stampatore Giuliano Angeli. Il testo ÃƒÂ¨ stato composto in carattere Garamond dalla
Tipografia San Marco di Lucca, su ca [Dettagli...]

   

                  

12 incisioni originali.
  € 1 .650,00  

Pregevole raccolta di artisti dell'incisione come Cernigoj, Diskay, Galli, Kalashnikov, Kalczynska, Leboroni,
Patocchi, Pozzi, Tarquinio, Uboldi, Viganone e Wolf. Rara e ottima cartella di grafiche originali incise con
varie tecniche. In perfette condizio [Dettagli...]

  

                 

15 incisioni italiane
  € 135,00  

Questa cartella contiene opere di Giorgio De Cicco, Diego Donati, Maria elisa leboroni, Silvana Migliorati,
Carmela Pozzi, Sergio Tarquinio, Antonietta Viganone, Remo Wolf. Dimensione vol. cm 25x18,8. [Dettagli...]
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25 pastelli del 1911 di Arturo Tosi.
  € 4 .750,00  

Il ns. fa parte dei primi 25 specialissimi esemplari, stampati su carta a mano e con tutte le tavole numerate e
firmate per esteso a matita dall'artista. Raro lavoro del primo dopoguerra di Arturo Tosi (1871-1956),
protagonista della pittura italiana di q [Dettagli...]

  

                       

37 disegni di Carlo Mattioli
  € 450,00  

Questo interessante volume nasce dall'idea dell'editore Gino Cerastico, che propone all'artista Carlo Mattioli
di realizzare una raccolta di schizzi, prove di colore e forme approntate su un libro bianco di 40 o 50 fogli
rilegato, da cui trarre, successiv [Dettagli...]

  

                  
A CIASCUNO IL SUO. Frammenti. Con una acquaforte di AndrÃƒÂ¨ Beuchat.
  € 250,00  

Opera realizzata in occasione dell'iniziativa "Nero su giallo" promossa da Francesco Izzo per l'Associazione
Amici di Leonardo Sciascia, formata da una acquaforte di Beuchat e alcuni frammenti del romanzo di
Sciascia. [Dettagli...]

  

                               

A Patollo. Poesie in dialetto perugino.
  € 90,00  

Graziosa e ricca raccolta poetica. [Dettagli...]
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A stragi da Purtedda. Portella della Ginestra 1Ã‚Â° maggio 1947. Xilografie originali di
Mimmo Paladino.
  € 300,00  

Edizione in omaggio al poeta Ignazio Buttitta a ricordo delle vittime dell'eccidio. [Dettagli...]

  

                       

A. Beaudin. Peintures 1927-1957.
  € 200,00  

Catalogo di un'esposizione, con introduz. di A. FrÃƒÂ©naud. AndrÃƒÂ© Gustave Beaudin (Mennecy 1895 -
Parigi 1979) fu un importante pittore francese postcubista, illustratore di libri, scultore ed incisore. Cfr.
un'importante e lunga scheda firmata su BÃƒÂ©nÃƒÂ©zi [Dettagli...]

  

                        

Acrostiche
  € 1 .450,00  

Bellissima edizione di pregio delle poesie che M. Butor ha realizzato sui collages di A.Magnelli. L'opera ÃƒÂ¨
chiusa da uno scritto di Daniel Abadie. Il volume ÃƒÂ¨ stato stampato dall'Atelier Dutrou su carta d'Arches ed
ÃƒÂ¨ conservato in un elegante contenit [Dettagli...]

  

                               

Ady az utca ÃƒÂ©neke.
  € 6,00  

Alcune xilografie dell'artista ungherese ispirate alla protesta sociale. [Dettagli...]
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Ai tempi supplementari. Lo sport e l'anziano: dall'atletica leggera leggera allo sport
estremo.
  € 14,00  

Vignette umoristiche su sportivi all'ultimo stadio. Ironia graffiante, ma mai cinica, a volte, semmai , amara. Ma
colo per un attimo, giusto il tempo per far intravedere, dietro il sorriso, la fatica di vivere da anziani.
Prefazione di Antonio Socci. [Dettagli...]

  

                        Alberico Sala la stagione dei ricordi la poesia del "segno". Poesie di Alberico Sala;
cinque acqueforti originali e due disegni di Teodoro Cotugno; commenti di Paolo
Origgi.
  € 300,00  

Edizione ideata da Teodoro Cotugno, contenente cinque acqueforti originali incise e stampate personalmente
dall'autore su carta Hahnemulhe. Le poesie di Alberico Sala (E si sporca; Il presepe; I cavoli; Consolazione
delle cose; Il Fischio) sono tratte dal [Dettagli...]

  

                  

Alberto Manfredi. 97 incisioni dal 1977 al 1984
  € 230,00  

[Dettagli...]

  

                  

Alberto Manfredi. Incisioni dal 1985 al 1993.
  € 230,00  

[Dettagli...]
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Alberto Martini.
  € 300,00  

Ottima monografia riccamente illustrata. [Dettagli...]

  

                               

Alte Bauwerke im Land ob der Enns.
  € 35,00  

[Dettagli...]

  

                

An Maidon - Zum Schicksal Der Religion
  € 850,00  

Volume n. 8 della collana "Immagini e testi" a cura di Luigi Majno e Roberto Sanesi. Una poesia (A Maidon)e
un testo filosofico (Sul destino della Religione) di Horkeimer con due acqueforti originali di Guerreschi. La
riproduzione del manoscritto origina [Dettagli...]

  

                 
Anche tu sei collinaÃ¢â‚¬Â¦ di Cesare Pavese; acquaforte di Flavia BelÃƒÂ²
  € 90,00  

Cartellina contenente la poesia "Anche tu sei collinaÃ¢â‚¬Â¦" di Cesare Pavese, tratta dalla collana "La terra
e la morte", Ed. Einaudi 1947, illustrata da un'acquaforte originale di Flavia BelÃƒÂ². All'interno anche due
brevi biografie di Flavia BelÃƒÂ² e Cesare [Dettagli...]
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Andrei Csin [in russo].
  € 43,00  

Bella monografia completamente in cirillico sull'opera xilografica di quest'artista russo del secondo
dopoguerra che illustrÃƒÂ² con grande efficacia il paesaggio industriale e contadino della sua terra. Dedica
dell'artista a famoso critico musicale. [Dettagli...]
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